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Vendéglátó Alföld
A Körös vidék” mintegy két- 

három héttel ezelőtt ugyanezen a 
helyen foglalkozott a nyaralási 
előkészületekkel, elitélve azt a 
nagy buzgalmat, amellyel egyesek, 
ügynökségek, társaságok és szer­
vezetek már jó előre ki akarják 
irányítani az országból azt a pénzt 
amelyet nyaralásra, üdülésre, uta­
zásra szoktak fordítani tehető­
sebb, módosabb honfitársaink. Ez­
zel szemben mi az idegenforga­
lomnak az Alföldre, a tanyák vi­
lága felé való terelését kívántuk s 
érdekesnek tartjuk megemlíteni, 
hogy mindaz, amit mi akkor java­
soltunk. most már Budapesten is 
szárnyrakelt, mégpedig egy igen 
érdekes idegenforgalmi előadás 
révén.

Az előadásból, amelyet dr Pálffy 
Józsel szegedi polgármester tar­
tott, a következő részleteket kö­

ptem bon boldogult néhai 
;> ti S !u s z m i nisz tor ü n két, Kie- 

borg Kunó grófot minden al- 
léiiy kedésében a kullu- 

i cvniralizáció nagy gondo- 
eezt'UGondoskodó figyelme 
ionképpen az évszázadokon 

■ Héi elhanyagolt AlüföM felé- 
bili és lázas igyekezettel töreki1, 

pótolni mindazt, amit a ko- 
étí ’? o kormányok tévesen ér lelni e- 

lemzetiségi politikája elvont 
V magyar Alföld még mindig 

t i ja a versenvl más vidékek­
kel.

n zért vannak ma már ál ta­
rn ismert kincsei és értékei az 

lőnek, amelyek kétségkívül: pre-
■ iáiják az idegenforgalomra, 
isősorban a Tiszának és a
!nívónak lágy. szelíd és 'l'an- 

•e .. az égbolttal oldtkezö vég- 
■ á -ágok. a rajtuk legelésző 

"'•tvkal. a csodálatosan hanguda- 
üöidi napkelte és jiaplfemeníe; 
ii'ialan szabadság felemelőér, 
a tanyák romantikus világa, 

'd'oá lön élő embertípusok szép- 
a még itt-olt fellelhető ér- 
iiépi viselet: mindez a távoli 

-drót érkezeit raffln áll kuli ár­
részére olyan egzotikum, 

i Hihetetlen éliményl j ellent 
"a. Hátha még részesévévái- 

> . borzalmasságában is szép 
1 ! viharnak, vagy leltárul előtte 

őbál; keleti lündéráírna: eh- 
ő'üiiaíó szépségeket alig talál 

ának, másik országában. 
■'akii ez járul még a magyar 

: ós zene, a tánc megkapó új- 
vége és ritmusa; egy hoidsn- 

esilíagos nyári éjszaka a sza. 
"d alatt, a pásztori tíznél, vala, 

•éiK juhász liliiikójáiiak lndklki- 
,v !‘;'ly mellett: szívet dobogtató,

; élő emlék marad számára.

Mindezt megkoronázza azonban a 
magyar föld termékeinek páratlan 
jósága, ami aztán valóban joggal 
lett világhírűvé és amit legtalá­
lóbban ezzel a két szóval fejezhe­
tünk ki: a magyar konyha. A sa­
játos földrajzi fekvés következté­
ben edd igeié csak egy-kél alföldi 
város részesült az idegenforgalmi 
szervek fokoz-oitabb gondoskodásá- 
ban. i)e most, hogy a nemzetközi 
autóút vonal teljesen átszeli a ma­
gyar Alföldet, reméljük, hogy az 
addig fennállott távolsági akadá­
lyok megszűntek és az Alföld ha­
lár menti városai is megkapják azt 
az idegenkontingenst, amelyet min­
den ké p pen megéri I emelnek.

Örömmel látjuk az általunk fel­
vetett gondolatnak a szegedi pol­
gármester nagy érdeklődéssel ki­
sért előadásában történt kidombo­
rít ását és szívből kívánjuk, hogy 
az alföldi határmenti városok és 
községek ne mutatkozzanak élhe­
tetleneknek a lehetőségek kihasz­
nálása terén.

Szervezés és propaganda nélkül 
természetesen semmi eredményre 
sem számíthatunk.

A legsürgősebb feladatok meg­
valósítása terén való elinduláshoz 
jó példát szolgábatott már a kö­
zelmúltban Szarvas társadalma.

Békéscsaba város tisztviselői is 
felajánlják havi illetményük 

egy százalékát az 
enyhítésére

Ismeretes, hogy vitéz leveldi 
Kozma Miklós belügyminiszter ak­
ciót indított az ínségesek megse­
gítésére s ebbe az akcióba or­
szágszerte a hatóságok is bekap­
csolódtak.

Legutóbb arról adtunk hírt, 
hogy Békés vármegye tisztviselői 
havi illetményük egy százalékát 
felajánlották a belügyminiszternek 
az ínségesek számára, most pedig

Március 18-án utazik 
Gömbös miniszterelnök 

és Kánya külügyminiszter
Rómák

arról számolhatunk be, hogy vitéz 
Jánossy Gyula polgármester kez­
deményezésére Békéscsaba város 
tisztviselői is bekapcsolódnak a 
belügyminiszter nemes akciójába. 
A város tisztviselői ugyanis elha­
tározták, hogy havi illetményük 
egy százalékát szintén felajánlják 
az ínségesek segélyezésére a bel­
ügyminiszternek.

Gömbös Gyula miniszterelnök és 
Kánya Kálmán külügyminiszter 
március 1.8-án délután utaznak Ró­
mába a MÁV ama új szalonkocsi- i sere tű kei. 
ján, amelyet a magyar ipar aján

lolt fel nemrégiben a MÁV ré­
szére. A szalonkocsi Rómáig vi­
szi a-magyar államférfiakat és ki-

ország ellen. Olaszország küi'ép a 
Népszövetségből, nem vesz többé 
részt a lovarnői szerződésben, fel­
mondja az olasz-francia katonai 
egyezményt és megszállja az olasz- 
Irancia batári. A Matin szerint 
b ranciaországot aggasztja a hely­
zet. Róma nem lesz hajlandó meg­
szüntetni az ellenségeskedést, en­
nek folytán a megtorlások szigo­
rítása következik, amiből súlyos 
aurópai bonyodalmak keletkezhet­
nek.

Svájc kényes helyzetbe kerül...
Páris, március 5. A »Jour« című 

párisi lap feltétlenül megbízható 
helyről úgy értesül, hogy egy 
svájci külügyi szövetségi tanácsos 
előterjesztést intézett a Tizen- 
nyolcas Bizottság egyes tagjaihoz- 
Felhívta a figyelmüket azokra a 
súlyos következményekre, ame­
lyek az Olaszország ellen alkal­
mazandó kőolajmegtorlásból szár­
maznak, Olaszország ez esetben 
kilép a Népszövetségből és ekkor 
Svájc két olyan állam közé kerül, 
amelyek nem tagjai a Népszövet­
ségnek. Ez esetben igen kényes 
lenne Svájc helyzete.

Havonta ölven uj repülőgéppel 
szaporodik Anglia légihadeieje

Az uj fegyverkezési terv kere­
tén belül egy éven át hetenként 
12 hadirepülőgépet gyártanak. 
Anglia légihadereje havonként 50 
uj géppel szaporodik. Az angol 
kormány elhatározta, hogy a hét­
főn meginduló fegyverkezési vita 
során felveti a bizalmi kérdést. A 
konzervatív pártok arra akarják 
rábírni az ellenzéket, hogy sza­
vazzanak a kormány mellett. 
Hangsúlyozzák, hogy a nagyará­
nyú fegyverkezési program mun­
kaalkalmakat teremt.

Magyar-lengyel kereskedelmi 
tárgyalások Varsóban

Budapest, márc. 5.
A jövő héten fontos kereske­

delmi tárgyalás kezdődik a ma­
gyar és a lengyel kiküldöttek kö­

zött Varsóban. A magyar küldött­
ség valószínűleg a jövő héten in­
dul útnak. A tárgyalás Varsóban 
előreláthatólag több napig eltart.X y U.1 V-O C* VJ. A***.» -------------

Súlyos európai bonyodalmaktól 
tartanék Pálisban

A nagy világlapok találkozásba nyék várhatók a béketel tételek 
bocsátkoznak afelől, hogy milyen meghiúsulása esetén. Az angol Ti­
választ ad Mussolini a genfi béke- , mes szerint abban az esetben ha 
felhívásra, illetve milyen ' csőmé- az olaj zárlatot alkalmazzak öla'sz-

Sicaiitfinávis, Hollandia 
és Egyiptom magyar liszt iránt 

Érdeklődül
A magyar liszt világhírnevének 

bizonyítéka az, hogy az utóbbi 
hetekben nemcsak angol keres­
kedők érdeklődnek afelől, hogy a 
magyar malmoktól kaphatnának-e 
újabb nullásliszt-tételeket, hanem 
Svédország, Norvégia és főleg a 
hollandi piac az, amely nagyobb 
mennyiségű magyar duplafogós 
nullásliszt átvételét vállalná, ha 
erre mód és lehetőség nyílnék 
meg. Az elmúlt napokban viszont 
egyik nagymalomhoz Egyiptomból 
érkezett felszólítás ajánlattételre.



KöRöSVIDÉK Békéscsaba, 1>3(. március 6.

NAPI JEGYZETEK
Divattá vált

egyes államokban hogy nagyobb 
I>én zősszegekkcl jutalmazzak, a ha 
zasiih'» ifjakal és a sokgyermekes 
családokat.

Az általános megélhetési viszo­
nyokat kellene inkább megjavítani, 
hogy az ifjú házasok egymásban, a 
sziííok pedig gyermekeikben lát­
hassák a legnagyobb jutalmat.

Revízió-ellenes
kiállítást rendeztek az o-áhok Nagy­
váradon. Hl tudjuk képzelni, meny- 
ovi g\ alázatos hamisítás és vei la­
zító ocsmányság lehel ezen a kiál­
lításon. amelyet a rendezők óva" 
tos intézkedési következtében 
magvaroknak nem szabad megnéz- 
uiök.

Ám bármilyen élénken dolgozott 
is a m agya rgyiil ölő oláh tan lázi a 
a kiállítási anyag kitundálása és 
összeállítása során. így, láliatVaii- 
ban is megállapítjuk, hogy ez az 
anyag hiányos.

Ahhoz, hogy az odácsodílctt jám­
bor oláh szemlélők teljes képet 
alko'hassanak a rcvizióeUenc- moz­
galomról. olt keltene látniuk a ki­
állításon a revízió bősz eilfcnségcif 
js kitömve, vagy spirituszban.

M.

Nagy a lakarmányinsóg 
a Sárrétén

Köztudomású, hogy az el mull 
1931 és 1935 egymásután követke­
zett két aszályos esztendő a Sárré­
tet sújtotta legerősebben. A vár­
megye északi részén nemcsak hogy 
kellő juennyiségü kény érmag nem 
termelt, de ez a vidék különösen 
érzi a takarmányhiányt.

Már az. ősz és tél folyamán mu­
tatkozott ennek a 1 akarniányinsteg- 
nek a következménye, amikor a 
Sárrét községeiben alig lehetett va­
lamirevaló hízol tscrtés'l találni. A 
lakosság nagyobbá ra fél javítót lan 
kénytelen volt sertéseit vagy el­
adni, vagy levágni, mert a 17 — 18 
pengős tengeri árak mellett kép­
telen volt rendesen hizlalni. Bár 
a kormányzat által biztosított im­
port-tengeri enyhített ugyan a hely­
zeten, de lényegesen nem pótolta a 
hiányt Az aszály által íegerősdb- 
hen sújtott Körösladány például 
az import-tengeriből mindösszeßOO 
métermázsái kapott.

Hogy a takarmányhiány milyen 
hatással járt a jószűgállományra, 
leginkább mutatja a napokban 
megindult tavaszi haszonállatvizs­
gálat körösladány bau folyó hé> 3- 
án volt a lóvizsga s az ez íükalibin'- 
mai el övezetett mintegy 1 100 darab 
ló közül valami re váló s megfele­
lően tartott ló alig akadt 100 da­
rab. megfelelő l akarni ányozással 
még talán feljavítható ló mintegy 
200 darab. A többi olyan lehelet­
len. gyenge állapotban fflevő á'l'iat. 
hogy ezzel a tavaszi szántás-vetés 
alig-alig lesz biztosítható.

I ivek telnek el. amíg a ló állo­
mány nívója csak meg is közelít­
heti a réííit.

A Ház előtt a telepítési törvényjavaslat
................ ...._.i.v,' Hó/ iöVŐ hét eleién közegósizsA telepítési törvényjavaslatot csü 

törtökön terjeszti a Ház elé Krü­
ger Aladár előadó. Csütörtökön 
délután folytatja a Ház az ipari no­
vella tárgyalását, aminek vitája 
még ezen a héten befejeződik. A

Ház a jövő hét elején közegészség­
ügyi javaslatokkal foglalkozik sez­
után jön sorra a telepítési törvény­
javaslat. A törvényjavaslatot már 
csak a költségvetés fogja követni.

Oláh fnrfang 
a kisebbségek elnémilasava

lat tárgyalása során a bukaresti ka- ,
marában VilLer József magyarpárti 

i és Rólh németpárti képviselő tit- 
takozott a javaslat azon szakasza 
ellen, amely kimondja, hogy csak

»»♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦«♦♦♦>♦«

A békéscsabai meteorológiai megfigyelő 
állomás jelentése március 5-én délben:
Hőminimum + 6*2 C° A föld felszínén +5 0 
Hőmaximum + 17 2 C° Légnyomás 761 1 mm 

Csapadék O'O mm
A bpesti meteorológiai Intézet jelentése.

Várható időjárás a következő 24 órára: 
Elénkebb szél, a hegyeken viharos szél, 
sok helyen eső, főleg az ország nyugati és 
déli részén, a hőmérséklet alig változik.

Falbontásos betörés Békéscsabán
I CSUK klubházába tűrtek be az ismerellen tettesek

Szakértői munkára valló betörés 
történi szerdáról csütörtökre vir­
radó éjjel Békéscsabán. Az ej fo­
lyamán eddig ismeretlen tettesek 
kibontották a Csabai Atlétikai Klub 
Hé thy-utcai, a Szóchenyi-ligettel 
szomszédos klub házának a talál s 
az így támadt nyíláson behatoltak 
a helyiségbe. A betörők, akik az 
épülteinek a fcenniszpálya felöüii ré­
szén bontották ki a falat, bejárták 
az összes helyiségeket és minden 
értékedolgot magukkal vitték, ami

Hégi problémája az alföldi gaz­
datársadalomnak az olcsó és prak­
tikus öntözés kérdésének megol­
dása.

Ezt az évszázadok óta égető kér­
dést. úgylátszik, megoldja az az 
egyszerű, elmés és főleg alig né­
hány pengőbe kerülő vízemelő ké­
szülék. amelynek modelljét a Du- 
na-Tiszaközi Mezőgazdasági Ka­
mara legutóbbi ülésén mulatta be 
Jankó vies István okleveles gépész- 
mérnök.

A fiatal mérnöknek, aki az Alföld 
olcsó ön tözésének problem á jával 
foglalkozott, hosszas kutatás és kí­
sérletezés után sikerült egy olyan 
egyszerű készüléket szerkesztenie, 
amelyhez nem kell hajtóerő: ben­
zin. olaj. hanem a gép maga a víz 
hajtóerejétiek kihasználásavai eni el i 
fel a vizet a kívánt térülőire.

Jankó vies találmányát kul fotelon 
szabadalmaztatta s az 1930-as párisi

Vasárnap 
az 1 órai előadás 

zóna CSABA MOZGÓ
Március 5-6-7-8-án,

csütörtök-péntek-szombat fél 7, fél 9, vasárnap 1, 3, 5, 7, 9. 

A legvidámabb magyar film!

Elnökkisasszony
Murát! Lili, GombaszSgi Ella, Jávor Pál, 
Kabos Gyula, Törzs Jenő, Pethes Sándor.

I Márkus Alfréd zenéjével. Magyar világhiradó.

Jegyek az óriási érdeklődésre való tekintettel már elő* 
vételben kaphatók!

Bukarest, március 5. azok a 25-ik életevüket betöltött ki .
\z űi román közigazgatási javas- sebhségi román állampolgárok le- j

• ■ ■' ’ 1 he tnek választók, akik az all am |
nyelvéi szóban és írásban kifogás- ; 
fajai ml bírják. Ez a szakasz a ki- \ 
se bőségek százezreit fosztaná meg \ 
szavazati jogától.

kezű k ügyébe került. Legnagyobb 
pusztítást mégis a pincében és a 
raktárban végeztek, ahol alaposan 
megdézsmállók az italkészletet'. Fő­
képpen és csaknem teljes egészé­
iben magukkal vitték az értékes li­
kőr-. rum-, pálinka- és konyaktkész­
lelet. A pezsgőnek is ellopták egy- 
részél. Az eddigi megállapítások 
szerint az okozott kár meghaladja 
a százötven pengőt. A rendőrség 
erélyes nyomozási indító fi a betö­
rők k éznekerítésére.

Vízemelés és öntözés
szivattyú nélkül

világkiállításon díjat is nyert vele. 
A kiállításon több állam fdNsinerle 
a praktikus találmány nagy jelen­
tőségét s alkalmazzák its azt. Ed­
dig Amerikában. Brazíliában és 
Oroszországban alkalmazták Jan­
kó vies találmányát.

A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági 
Kamara ülésén bemutatóit talál­
mány magyar szakkörökben is 
élénk érdeklődést kelleti s így töb­
bek között a makói gazdasági egye­
sület megkérte Jankó vies mérnö­
köt. hogy mutassa be Makón ta­
lálmányát. A makói bemutató f. 
hő 8-án. vasárnap lesz.

Helyénvalónak találhőnk, ha az 
öntözéssel foglalkozó békésmegyei 
szakemberek is megtekintenék a 
találmányt s meghívnák a várme­
gyébe Jankó vies mérnököt, hogy 
mutassa be a vármegye szakem­
bereinek és gazdaközönségének is 
találni ánvát.

Orosháza
nem tudja kifizetni 

az inségmunkásokat
Orosháza község anyagi erejéf 

felülmúlja az a köléiiezvtlsvg, ami 
az in ségm unk ások munkadíjának 
kifizetése reá ró. A változott gaz­
dasági viszonyok következtében az 
erre szolgáló inségadó nem folyik 
be olyan mértékben, hogy fedezné 
az inségmunkál, más összeg a köz­
ségnek költségvetésfileg nem áll ren­
delkezésére, megfelelő segédéi az 
elöljáróság nem kap. hogy az in 
ségnnmkál tovább vigye. ígv elő­
állott az. a helyzet, hogy az. inség- 
an unkák at vagy be keli szünteti*, 
vagy fedezetet tere mitten i az ínsé­
gese* k lói ábbfogl a 1 ku ztatá sár a

Edéiig mintegy ;MXX) pengő az az 
összeg, amelyre hetenként szükség 
lenne az in ségm unk ások kielégíti. 
sere.

A kérdéssel a legkomoly abba* 
foglalkozik az. elöljáróság és szóm. 
balra, xagy hétfőre rend ki v üli kép 
viselőlesi illeti közgyűlést hívnak 
egybe s ezen felhatalmazást kér 
az elöljáróság, hogy vagx a költség­
vetés némelyik tételeiből, vagy va­
lamilyen más módon gondos kod 
hasson az inségmunkások járandó- 
s ágán a k kifize té s é r öl.

HARX
grafológus csak 9 éig marad városunkban.
Lakásán, Gyulai-ut 7/4 , egész nap fogad. 
Bárki írásából, vagy fényképéről minden: 
megmond. Lelki, vagy anyagi sorsár C a grafológia 50 fillér, egész életkörülmény IP

Irodalom
A trianoni páva

— Surányi Miklós regényének uj kiadása
A trianoni páva. Simányi Mikló* 

ejső regénye, a háború alatt jelent 
meg. Húsz éx elölt. Az. erő és a 
tehetség elháríthatatlan hatalmú 
val töri úlat magának. Történelmi 
regény, de a történelem nem ön 
cél benne, liánéin elindítója e$ 
forró emberi tragédiának Hornos/ 
lay' János Farkas és La Boucht 
manj ni se szerelme elsősorban em­
beri dráma. Dráma két távoli, k i 
különböző, két idegen világból joh 
szerelmesnek é’s drámája- az éreH 
lérfniak és a nagyon fiatal asszony 
nak. Ez a két pompás ember bar 
melyik korban találkozik is. ha,a 
los harcot vív a szerelem párbajá­
ban. De mert a tizenkilencedik szá­
zad első felében találkoznak. meri 
történetük Széchenyi Stefi alvó Ma­
gyarhonán. Metternich Bérsén. * 
forradalmi Olaszországon. Hajo» 
Fii lőj) polgári Eranciaországán ve 
zel keresztül. Surányi Miklós else 
könyve a magyar irodalomnak 
egyik légért ékese l)h történelmi re­
génye lett.

Azóta sok regényt írt Az örök- 
értékű Szent hegyet, a fülledt vep 
Bégű Kan la let. modern társadalmi 
regények sorál és most élete Eg 
nagyobb művét, a Széchenyi-re­
gényt. De legköllőibb regénye mégis 
csak A trianoni páva. Ez a háláló* 
szerelem balladája. Sötét, tragikus 
az elmúlás fenségétől pompa* 
mint egy szerelmes dal. amelx L' j 
szaka, viharos ég alatt orgona kí­
sérel tel énekelnek. I 'o

— Találtak Békéscsabán több 
kulcsot. Igazolt tulajdonosaik » 
rendőrkapitányság 14 es számú 
hivatalos szobájában átvehetik.

ve;

sód
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lOl
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sál
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hírek
Ny.igdijba vonul ás A hé k cs­

abai ág. h vv. Rudolf-reáigimná- j 
/uvim-ik két érdemes tanára vonul ! 
nviuíalomba az iskolaév végén. Dr j 
Reif Rajos igazgató, tanügyi főtana- j 
c>oS é> Achim Károly testnevelési j 
íanár Mindkét érdemes tanár év- 
t %dok óta működik a gimnázium- 
km s tevékeny társadalmi munkát 
Vi>n/0tt a társadalmi közéletben is. 
Mindketten kitöltötték leljem szolgá­
éi idejüket s azért távoznak ta- 
nári álíáMikből A gimnázium kor­
ín ánvzó bizottsága szerdán délután 
tartott ülésén foglalkozott a két ér_ 
f!vme> ember nyugdíjazásával és 
érdemeik megörökítése után egv- 
jüüigúlag hozzájárult ahhoz,'hogy az 
év végével saját kérésükre mind- 
t,;'Uen nyugalomba vonuljanak.

van a békéscsabai Szociá­
lis Mi^ziótársulal böjti előadása 
\ békéscsabai SzőniáJís Missziótár- 
r-viilat ma, pénteken délután 5 óra­
kor. a Kultiirpalotában tartja má­
sodik böjti délután ját, melynek szó­
nok.) Ksernus Mihály ondrödi apát­
plébános lesz. Radnay János ének- 
s/ám.u Péli László zongorászánná. 
Waíd Kmilia és Márk Anna sza­
valnia valamint Czapáry István né 
T. ndezésélien bem utalásra kerülő 
élőké() szerepel még a váltásos dél­
után műsorán.

Kaloíiku' világsajtó kiállítás a 
Vatikániam. A Vatikánban serényen 
lobnak a munkálatok a május 12- 

n megnyilő katolikus világsajtó 
kiállítására. X megnyíló kiállítás­
od (Egybeesik az a zarándok ül. 
amelyet Sarédy Juszlinián herccg- 
primás vezet Rómába. Budavára 
ves/etoglalásának 250-ik évfordu­
lója alkalmából.

Tiinomüdiilökel állít fel az. 
ÚTI. Xz ipartörvényi most tár­
gyalja n képvivelőház. A javaslat- 
han van gy rendelkezés, amelynek 
érveimében a jövőben a lanoncok

és lányok évente 10 napi szír 
badságot kapnak. Iéddig neun volt 
Iörvényben biztosítva. A jövőben 
.i kérded a belügyminiszter lörvé_ 
invMii akarja szabályozni. Ezért 
íz 011 igazgatósága és elnöksége 

•1 határozta, hogy a nyárra bérén- 
d zi a lanoncüdülőket. A Balaton 
m Holt és hegyes vidék es. megpe- 

4 Halalonkenesén és Visegrádiul 
-•kan ak felállítani ilyen üdülőket.
! v: akivnl még akarnak vásárolni 

eX h'l( kkomj)!ekszimiol épületek- 
u*l I uyídt, amelyet szintén erre a 

! Í Elhajlanak felhasználni. Anyá­
mé VI már az idén meg akar­

ják kezdeni.
Bomb ív ló repülőgépek a jég- 

twiw ellen. Varsóból j élén tik: 
v ngydország nagy területein ár- 
x'iz pusztít A Kárpátokból -eredő 
palakok megdagadlak, hidakat és 
árvedojini gátakat sodortak cl. A 
B p- és a Viskola folyók mentén 

■ falvak víz alatt áléinak, a 
Asztala és a Var tbc folyókon ha- 
' ;ivi j égi őrt aszok képződték. A 

k-rületbui műszaki kato- 
tf'iiak dolgoznak a jégtorlaszok el­
indításán. Krakkóból pedig bom- 
• se-ii) repülőgépek indultak cl és 
-! bánó tölténnyel szét ve let lék 
;t jégtömegeket. Varsó mellett a 
'1 ztula negyed fél méterrel maga- 

v;drbhn áll, mint rendesen.
"7 Az Auróra kör irodalmi

estje ma, pénteken fél 9 órakor 
‘ő'sz a Kultúrpalota Auróra ter­
mében. Előadó: Kun Zsigmond 
I Budapest), aki Petőfi tragédiájá­
ról fog beszélni.

Békéscsaba sporttársadalma kiilönvonaton 
indul a március 15-i budapesti 

magyar-német labdarugó-mérkőzésre
A Provincia Utazási ás Jegyiroda helyi képviseleténél 19-én délig jelent­
kezhetnek a sportvonat résztvevői s ugyanott rendes áron megválthatják 

3 Hungáriául! pályára szélé belépőjegyüket
Reggel indul Békéscsabáról és éjfélkor indul vissza Budapestről 

a Provincia sportvonata, amelyen egy utas részvételi dija oda vissza 10 P

Nemcsak' Magyarország, hanem 
egész Európa sport társadalmának 
feszült figyelme. Budapest felé for­
dul március 15-én, ahol a Hun­
gária-úti pályán csap össze Magyar- 
ország és Németország válogatott 
1 abd arugó legénysége.

Tekintettel arra, hogy városunk­
ban is hatalmas érdeklődés nyil­
vánul meg a páratlanul izgalmas­
nak ígérkező mérkőzés iránt, a Pro­
vincia Utazási és Jegyiroda helvi 
képviselete elhatározta, hogy sport- 
vonatot szervez, A sport vonat’kellő 
számú jelentkező esetén március 
15-én reggel indul a fővárosba s 
éjfélkor indul vissza Budapestről. 
A gyorsvonali sebességgel közleke­
dő sport vonaton egy utas részvételi 
díja 10 pengőbe kerül. Útközben a 
nagyobb állomásokon fel szál Vh ál­
nak azok, akik a Provincia több 
vidéki képviseleteinél megváltják a 
csökkenő távolsággal arányos árú 
részvételi jegyüket. A sport vonalion 
természetesen minden utas szá­
mára ülőhelyet biztosítanak.

Jelentkezni e hó 10-én kedden 
déli 12 óráig lehet a Provincia 
helyi képviseleténél, a Békésvár- 
megvei Általános Takarékpénztár­
nál.

A Provincia képviselete a sporl- 
v onal utasainak futball jegy igényei­
ről is gondoskodik. 10-én délig 
bárki előjegyezheti a Hungária-úti 
pályára szóló különböző típusú ál­
ló-, vagy ülőhelyét a rendes áron.

Aki a sportvonattal Buda) vest re 
utazik, ajánlatos, ha Provincia 
pengő szel vényt is vásárol, mert a 
főváros legjobb éttermeiben, sörö- 
z cüben. k á v é házaiban. szí nh az a i - 
ban. tánchelyiségeiben, mulatóiban 
és az autó taxi n ál átlag 25 százalé­
kot takarít meg. ha a Teljes név­
értékű készpénzt helyettesítő pen­
gős z el vény l igénybe veszi. Pengő- 
szelvény már 5 pengőért is vásárol­
ható. Kockázat nincs, mert a fel 
nem használt pengőszelvényeket a 
Provincia Utazási és Jegyiroda he­
lyi képviselete bármikor vissza-

IJií síi «leiemben (Andrássy-út 13.)

uradalmi ifízlalt marffa&ús, 
Qíxlalt ürüf}úsol£, szopós bá­

rány, valamint borjúhús
naponta kap&atólc a legfőbb kiszolgálás mellett. 

Üzletemben a ffúsdrak nem emelkedtek. Olvasztanioaló 
ImarQa'X%trtaggyá kisebb-nagyobb tételben I» 1iap&ató.

Tisztelettel:

Weisz Mi&ály
—■ Siklóba jójára! ok Budapest és 

Becs közöli, érdekes beadvány ke­
rült a napokban a kereskedelem-és 
közlekedésügyi ininisztérium elv.
Egy termelő és értékesítő érdekeli 
ség engedélyt kért arra. Budapest 

Becs között idény cikkek gyors 
szállítására az utasok fuvarozására 
siklóhajókat állítson he. A szóhan- 
lévő érdekeltség repül őmolorokkal 
felszerelt. 5 tonna árubefogadásű. 
sjklóhajévkal akar beállítani, 
órán kint mintegy 70 km sebesség­
gel — úgyhogy a hajévk az utat Bu­
dapesttől Becsig három és fél óra 
alatt lennék meg s megfelelő me­
netrend megállapításával az idény- 
cikkek s közöltük elsősorban a pri­
mőrök. piacnyitáskor már Becsben 
lehelnének. Egyben gondoskodás 
történnék arról is, hogy a siklóha­
jók Becsből visszajőve! olyan vissz- 
fuvar-árukal szerezzenek, melyek­
nek viszont Becsből Budapestre 
való gyors szállítása kifizetné ma­
gát. Ezenfelül berendez ke due az új 
vállalat utásszá,futásra is és pedig 
egy-cg v sikló hajón 20 utast számít­
va. Ezek a személyfuvarozó hajok 

I egyben csomagol is szállítanának.
— Nem vállalhatnak pénz­

behajtási a tisztviselők. A ke­
reskedelmi és közlekedésügyi mi- 

I niszter a hatósága alá tartozó ősz- 
szes hivatalok és intézetek tiszt­
viselőinek megtiltotta, hogy magán 
cégek részére pénzbehajtást vál­
laljanak el tisztviselő társaiktól. 
Valamennyi minisztérium hasonló 
intézkedést fog kiadni a tárcája 
alá tartozó tisztviselőkre nézve.

— A Kúria is 15 évi íegy­
házra ítélte a bencés főigazgató 
gyilkosát. A Kúria ma délelőtt 
kezdte tárgyalni Lesti Andornak, 
Matyasovszkí Kasszián bencés fő­
igazgató gyilkosának bűnügyét. 
Mint ismeretes, Lestit a törvény­
szék 15 évi fegyházra ítélte, amit 
a tábla is helybenhagyott. A Kú­
ria elé semmiség! panasz folytán 
került az ügy. A legfelsőbb bíró­
ság elrendelte a zárt tárgyalást 
és csak az ítéletet hirdette ^ ki 
nyílt tárgyaláson. A Kúria a be­
jelentett semmiségi panaszt az 
egész vonalon elutasította és a 
tabla 15 évi fegyházbüntetését jog­
erősen helybenhagyta.

* Rhetimás fájdalmak és meg­
hűlés Nedvesség, hideg, hirtelen 
lehűlés gyakran válik _ rheumás 
sziileli fájdalmak okozóiává. Az 
erős fájdalmak oka az Ízületekben 
lerakodott kártékony anyagok me! 
letf az izmok és idegek megbete­
gedése. Aspirin tabletták elősegí­
tik a fájdalmakat előidéző anya­
gok kiürülését, megbízhatóan és 
gyorsan szüntetik a fájdalmat. A 
valódi Aspirin-tabletták ismertető 
jele a Bayer-kereszt, mely minden 
tablettán és csomagon látható.

— Finn-est Budapesten. A szé­
kesfővárosi népművelési bizottság 
vasárnap finn-estet rendez. Az es­
tén Finnország budapesti követe 
a Kalevaláról tart előadást, míg a 
kövei felesége finn népdalokat ad 
elő.

:: Az emésztőszervek megbetege" 
de cinek kezelésénél reggelenként 
1— i pohár természetes «Ferenc Jó­
zsef keserűvíz abszolút meghíz­
ható hashajtó.

— Nyugtázás. A népegyleti 
bálon felülfizettek : Bohnert Jó­
zsef 10 P, baicai Beliczey Géza 
5 P, Kovács György, dr Knyíhár 
Ervin dr Bordás Árpád 3—3 P, 
Kulpin Áruház, Csabai Tanyák 
Olvasóköre, Zelenyánszki András, 
Ledzinyi János, Vandlik János, 
Pusztai Géza, Líschka Frigyes, dr 
Gally Károly, Hartel Ferenc 2—2 
P, Horváth István 2.50 P, Balogh 
Sándor, Palyusik György, Tokaji 
Gábor, Zelenyánszki János, Ga- 
venda Béla, Lipták F. György, dr 
Kssiár Pál 1—1 P, Bohus György 
80 fill., Cseh István 50 fillért. Áz 
egyesület vezetősége ezúton mond 
hálás köszönetét a felülfizelések- 
ért.

— Moszkva pénzeli a brazí­
liai kommunistákat. Rio de Ja-
neíróban a hatóságok olyan bizo­
nyítékokat szereztek, melyek sze­
rint a brazíliai kommunisták 
Moszkva vezetésével forradalmi 
kormányt akartak alapítani. A 
rendőrfőnök kijelentése okmá­
nyokkal bizonyítja, hogy moszkvai 
utasításra el akarták tenni láb aló! 
a mostani nemzeti kormányt.

* „Csaba" pengének három 
tulajdonsága van: 1. Karcolás nél­
kül, simán borotvál. 2. Tartós. 3. Ol­
csó. 10—20—30 filléres árban kap­
ható Maczák Ádám drogériájában.

— Az íir>zágos mezőgazda-ági ki­
ad í iá < látogatóinak elszállústdása.
Az ezévben. március 20 25-én ren­
dezendő negyvenötödik országot 
mezőgazdasági kiállítás és tenyész­
állat vásár látogatóinak effiszá!háso_ 
Iáiéit a kiállítás rendezobizo Vts ágá- 

, nak felkérésére ezé vben is Buda- 
í pest székesfőváros Idegenforgalmi, 
j Hivatala vállalttá magára. Az ei- 
j szállásolás elsősorban a budapesti 
I szállodákban és penziókban törté- 
! nik, ahol mindenki igényeinek meg­

felelő árban kaphat szállási és el­
látási Vidéki tanulmányi és gazda- 
cső portok olcsó csoportos v 1 szállá­
sol ásá ml hasonlóképpen megfd.te.o 
gondoskodás történik. Ajánlatos, 
hogy a kiállítás látogatói száLás 
igényeiket már jó előre bejelentsék 
Budapest székesfőváros Idegenfor­
galmi Hivatalánál (Budapest. \\ 
Deák Eerenc-u. 2. internrhán tele­
fon 812—13 . amely azokat posta­
fordultával elintézi és választ ad, 
A Magyar Kivándorlókat és Visz- 
Bzavándorlókat Védő Irodának a 
Keieli-pályaudvar m e iße Ili otthona - 
íban (Budapest. Vili.. Fiumei-fit 4 
ugyancsak kaphatnak csoportok év 
egyesek is éjjeli elszállásolási. Az 
irodának az érkezést legalább öt 
nappal megelőzően kell jelezni. A 
kiállítás időpontjában 50 százalékos 
kedvezményes utazásra jogosító 
igazolványok 1.30 pengő poMabé- 
lyeg beküldése el'Denében a kiállí­
tás re n d e z ő b i z o l tságánál ^B-udapesj. 
ÍX., Köztelek-u. 8) kaphatók. A 
szomszédos államokban biztositólC 
utazási ked\ ezméiiyck igény bévé te­
lére jogosító igazolványok a vásár 
külföldi niegbízoltainál ka])hatók.

* HA BUDAPESTRE UTAZIK, 
első útja legyen a fényesen átala­
kított és kibővített Hungária Für­
dőbe (Budapest, VII., Dohány-utca 
44.) menni. Ott már reggel 5 órakor 
nyitnak és 1.40 pengőért nemcsak 
mcgfürödhel, hanem jól meg l«t 
reggelizhet.

— Ezen a héten a Badics és? 
Radó gyógyszertárak tartanak éjjeli 
szolgálatot. ,
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— Békéscsabai anyakönyvi hírek. 
Születtek: Vozár Pálnak leánya 
Klára, Hamza Mihálynak leánya 
Anna, Borza Vazulnak fia Mátyás, 
Suhajda Andrásnak fia Mátyás, 
Sicz Györgynek leánya Dorottya, 
Pribojszki Mátyásnak halva szü­
letett fia, Waliisch Sándornak fia 
László, dr Péterfy Károly nak fia 
Miklós, Liker Györgynek leánya 
Mária. Szarvas Mátyásnak leánya 
Judit, Bacsa Zoltánnak fia József 
és leánya Juliánná. — Elhaltak : 
Kovács József 5 hónapos, Gold 
stein Erzsébet 1 hónapos, Farkas 
G György 83 éves, Francos Benő 
4 hónapos, Borza Mátyás 1 napos, 
Filó György né 76 éves, Kinder 
Éva 2 hónapos, Barna Jánosné 77 
éves, Ancsin R. Pál 82 éves, Ihász 
Sándor 8ó éves, Bielik János 72 
éves, Sztankó. Jánosné 74 éves, 
Biahut Jánosné 52 éves. — Er- 
zsebethelyen. Születtek: Kucsera I 
Györgynek leánya Mária, Medo- j 
varszky Andrásnak fia András, | 
Békészki Györgynek fia Mátyás, I 
Gyurkó Jánosnak fia János, Ko~ j 
vács Péternek fia György, Kován j 
Andrásnak fia Mátyás. — Elhal- j 
tak : özv. Palkó Jánosné 65 éves, j 
Szovszki Judit 10 hónapos, Egri j
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A színházi iroda közleményei:
Pénteken délután 3 órakor ka­

tonaelőadás. Színre kerül a <Nótás 
kapitány magyar daljáték. Este 
negyed 9 órakor bérletben, * Érett­
ségi . nagysikerű vígjátékujdonság.

Szombaton este, bérletben, Sugár 
Misi jutalom játéka: Viktória . ope­
rett.

Vasárnap délután t órakor, Dán 
Lya és Károlyi János felléptével, 
olcsó helyárakkal: Luxemburg
grófja, operett. Este negyed 9 óra­
kor ketten egy jeggyel , Dán Lya, 
Ruttkay Marika, Károlyi János és 
Sugár Misi felléptével a Fehér­
vári huszárok . operett.

Heti műsor:
Csütörtökön és pénteken: Érett­

ségi.
Szombaton: Viktoria.
Vasárnap d, u : Luxemburg grófja
Vasárnap este. Fehérvári huszárok 
Hétfőn: Asszonykisasszony.

! Gyulával. Az új film új szereplői: j 
! Muráti Lili, aki a címszerepet játsz- | 

sza, Jávor Pál, a férfi főszereplő, j 
a másik nagyobb női szerepben pe- j 
dig új színésznő mutatkozik be: i 
Náday Márta. Náday Béla és N. 
Tasnádv Ilona, a Nemzeti Színház 
tagjainak leánya. ;

>s

Sport

G>örgy 6 hónapos.
— A Katolikus Szemle most 

megjelent márciusi száma Balás 
Károly egyetemi tanár tollából 
♦Történelmi alkotmány és szabad­
ságjogok cimmel közöl cikket, a- 
mely előreláthatóan széles körök­
ben fog fekünést kelteni. Brisits 
Frigyes melyen szántó essayt ad 
Berzsenyi Dánielről, akinek első 
centenáriumát most ünnepli az or­
szág. Szabó Zoltán szociográfiái 
tanulmánya, amely a tardi som­
másokról szól, élesen világítja 
meg a hazai mezőgazdasági pro- 
letáriatus szomorú helyzetét. Több 
más tanulmány, rendkívül gazdag 
kritikai rovat, változatos szemlék, 
kü földi tudósítások olvashatók 
még a kitűnő folyóiratban, ame­
lyet a Szent István Társulat meg­
bízásából Miheiics Vid szerkeszt. 
Előfizetési ára egy évre 10 pengő.

— Ismeretien 1 ellesek rongálják 
oz ing )í hadihajóik;!!. Az angol' 
**jló leszámol arról, hogy külön­
böző hadihajókon sorozatos

MOZI

Mimiim vágyam egy olyan csapa­
tot összehozni, amely győzelemre 
viszi a csabai alosztály vá!»gátolt­
ját a szegedivel szemben» 
mondja Boros Pál. az új DLASz 

szövetségi kapitány.
A DLASz ez évben üli meg fenn­

állásának 25 éves jubileumát. Es 
ebből az alkalombóil az év külön­
böző szakában rendez sportesemé­
nyeket.

A jubileummá] kapcsolatos diső 
s port eseményt vá rosunk ban ren­
dezi meg a DLASz e hó 25-én, szer_ 
dán, (ívűmölesoltó Boldogasszony 
napján, a CsAK Rélhy-utcai sport­
telepén. lé napon a szegedi alosz­
tály és a csabai alosztály váll iz­
gatottjai mérkőznek meg. Mígelőtte 
a csabai alosztály II. osztályú vá- 
logatottjai mérik össze erejükéi'.

Mivel erősen közeledik a mérkő­
zés napja, felkerestük Boros Pált, 
aki a csabai alosztály válogatott­
ját állítja majd össze s megkértük, 
mondja el, mi a helyzet a váloga­
tás körül.

— Az elmúlt vasárnap már fi­
gyeltem és figyelt eitlem a játékosok 
formáját. mondta a szövetségi 
kapiítány.

— A válogatásnál figyelembe jii- 
h tő játékosokról milyen je'enlések 
érkeztek?

I óbb játékosról jó hírek ér­
keztek. A legnagyobb gondot a ka­
pus, a.kél kekk és a centerhalf kér­
dése okozza, mert míg a kapus és a 
nekk-poszton nincsenek iniognvu°- 
tató formában lévő játékosok," ad­
dig a center half posztjára három

A Mpeaufó gyártóinak 
és szerzőinek új filmje

Einökkísasszony
Bemutatja a Csaba Mozgó 

csütörtök, péntek, szombat, vasárnap.
5 6-7-8 án.

A Reflektor film vállalat, amely­
nek produkciójában a legnagyobb 
sikert aratott magyar film, a Me- 
eeautó készült, készítette az El- 
nökkisasszony -t. írói ifj. Rékeffi 
István és Vitéz Miklós, zenéjét pe­
dig Márkus Alfréd komponálta. A 
szerzők közül e kél utóbbinak a 
neve díszítette a Mesea/utó szín­
lapját is, a páratlan sikerű film sze­
replői közül pedig újra találkozunk 
az ElnökkisaSszony -ban Törzs Je­
nővel. Gombaszögi Ellával. Pellies 
Sándorral, die elsősorban a magyar 
Hímekből kimaradhatallan Kabos

nagyszerű formában lévő játókr 
pályázik.

— Karálsony, Fecrnka és Csonka * 
— Úgy van. De inkább ez okoz­

zon gondot, mint az előbbi helyzet 
— A half sor másik kél helyére 

is nagy a konkurrencia?
Minden posztra több játékos 

jelöltem van. Az a vágyam, hooy 
olyan csapatot hozzak össze, am k. 
győzelemre viszi az alosztály válo­
gatottját Sz-eged ellen.

— Botlásról nagyszerű hírek van­
nak forgalomban, úgyszintén \l,r 
ger I-ről is.

A jó híreket örömmel u^zeni 
és csak továbbra is maradj an me 
náluk a jó forma.

— És a csatársor?
— Hála Istennek, a csatárok já­

tékáról jó híreket kaptam, kivív 
Tóth Ií-t.

— Valóban szó lehel Rutlkai 
jobbszélső játékáról a válogatott
ban?

Hogyne. Csupán az a kérdés, 
hogy az utóbbi időben való center 
játéka miatt nem mozog-e 
idegenül a szélen. Erre 
trial ad választ.

— Mikor lesz triál?
— 12-én a csabai játékosokkal 

tartok trial 1. míg a vidékiekkel kj­
én. A meccsig a játékosok bebi­
zonyíthatják. hogy jó formában 
vannak. Éléire kijelentem fejezte 
he nyilatkozatát Boros kapiiánv 
hogy én a nevekre egyáltalán non 
leszek figyelemmel, az kerül a csa­
patba, aki arra érdemes lesz 

Tehát, fiúk. rajta! Minden játé­
kos előtt adva van a l-hétősege 
annak, hogy álmait elérje: váL 
gátoltban játsszon.

Bogdán Beid.

majd 
majd a

, , g<>P-romlv■ hónkat végezlek. A tenger-
ur.gvi hivatalban 
ítélik meg
helyzetet. Kgv cirkálót és egv

gén komolynak 
az ezzel kapcsolatos

cn-

áru u
gi róhat járót 

'a x ékeih szemeitek ki a rom- 
íysi-giik célpontiául.

♦ Bármely vonaton és bármely kocsiosztályon 50%-os vasúti menefdij- 
$ kedvezménnyel utazhat Budapestre és vissza a március hó 20—25

között a fővárosban rendezendő

Megunva az eletet egy 
vásárhelyi öregember. Rákon- 
czai Ferenc 83 éves vásárhelyi 
öregember felakasztotta magát 
Mire rátaláltak, már nem volt 
benne élet. Tettét életuníságból 
követte el.

— Mig kártyázott elvitték a 
kenyeret és a szalonnáját. Meg­
járta Filácz Antal ujladányi lakos 
a közelmúlt napokban kártya- 
szenvedélyével Este a szomszéd­
jához átment egy kis filléres kár­
tyázásra. A játék hajnali 4 óráig 
tartott Filácz családja ezalatt ter­
mészetesen lefeküdt s éjjel _
mig a férj a szomszédba kártyá 
zott — ismeretlen tettes a be 
nem zárt konyhából elvitt egy 
egész kenyeret és az ott felakasz­
tott sza'onnából jó pár kilón) it 
A tettes után a nyomozás meg­
indult.

, , . ,, cepviseieténéi, a Békésmegyei ásta-!
lanos Takarékpénztár Ri-náS [Szent István tér |

Felutazási lehetőség március 14 tői március 25-ig *
fisszautazasi tehetőség március 20-tói március 31-ig.

A rádió pénteki műsora:
6.15: Torna. 7: Hanglemezek 

10.20 és 10.15: Felolvasások. 12.05- 
X idak József és cigány zenekara 
1.30: Országos Postúszenekar 1.10 
A rádió diákfvlórája. 5: Cray Mar­
git magyar nólákal zong cüizik. 
3.30: Albert Altdorfer. Hoffmann 
Edit dr előadása. 6: SporIközlemé­
nyek. 6.10: Reisz P'ái szalonölősv- 
mek műsora. 6.55: Az olasz ta­
vasz. Felolvasás. 7.25: Gitár-est 
3.30: Hírek. 8.50: A rádió szalonze­
nekara. 10.15: Az Ostende-kávéház- 
21 tagú kh cigánygyerek zenekar.? 
muzsikál. 11: Hanglemezek. Bu- 
dapesf II : 6.25: Gyorsírólanfolyam. 
'•35: Egy magyar bujdosó Bőst 'li­
bán. Rédev Mária előadása 9.25* 
Hangiemezek. 10.15: Hírek
***++*■* v-v-

*<»* He stnzzoi Budapestre
Preamdc“

Valuták: Argot font 16*65-16-95, lcc 
Dohár 333 40—357-40, leo Hollandi forin: 
22970—23V70, too Német márka 13600— 
137-60, loo Cseh korona 14*15—14*30, loc 
Dinár 7*80—7-95, loo Lira 29 98—30 25. 
loo Francia frank 22*30—2250, loo Svájc 

- T frank 110*70-111*65, loo Lei 2*80-3 CO

BeiKiii, meri ráfizet az alti! | ss
Átlag 25 o-ot takaríthat meg a legjobb fővárosi szállodákban, pen-f árpa 16*20—16^O^sörám^^igto—2C0C’

rákban0' Soro^°^DeD* kávéházakban, színházakban, kaba * korpa 13*10-13*20, zab 168:-17*C0.rekban, mulatókban, sporttelepeken és az autótaxinál, ha Provincia t Készárú piac:’ Irányít gyenge, for- 
n « , pengoszelvennyel fizet, % I gaiom csendes.

BíigŐSZBlVénV inár S pengőtől Vásárolható. A fel nem használt pengő- X Ferencvárosi sertésvásár: Arak: fiate> 
szelvényeket itthon, vagy Budapesten bármikor ViSSZaváiíiátí I könnyű 78-82, közép 88-94, nehéz 95- 
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Erzsébet Királyné Szálló
3 BUDAPEST, IV. KERÜLET, EGYETEM-UTCA 5. SZÁM

5 m0der'n kén>el”es szoba. Liftek. Hideg, meleg folyóvíz. 
Központi fűtés. Az ETTEREM és KAVÉHAZBAN minden 
esie szalonzene. Az ERZSÉBET Pincében egypincér rendszer

kiadásért felelős Uhrin János.

MENU:
1-60
peng

Kiadja és nyomtatja a Körösvidék rí.


